



唐一军参加镇海和鄞州代表团审议时强调

同心同德 苦干实干 努力把宏伟蓝图变成美好现实

商报讯(记者 房伟)昨日下午,唐一军同志先后参加了市第十三次党代会镇海区代表团、鄞州区代表团的审议。唐一军强调,建设国际港口名城、打造东方文明之都,是市委着眼发展大局、把握发展大势确立的奋斗目标。全市上下要同心同德、勇立潮头,苦干实干、勇争一流,撸起袖子加油干,甩开膀子加快干,努力把建设“名城名都”的宏伟蓝图变成美好现实。

镇海区代表团施宇峰、徐文华、金燕、戴凌云、魏祖民、顾舰、李斌、陈世红、张咏梅、俞泉云等代表和鄞州区代表团董国福、史海良、黄菊芬、翁海勇等代表,围绕市党代会报告,展开热烈讨论,积极建言献策。代表们说,市党代会报告全面回顾了过去五年宁波改革发展的重大成就,描绘了建设“名城名都”的宏伟蓝图,是一个坚定自信、清醒务实、奋发有为的好报告,深受鼓舞、倍感振奋。代表们还就调整优化轨道交通布局、建立中官路创业创新大街协调推进机制、统筹抓好宁波植物园建设、提升高等教育水平、引进国际一流人才、完善社会养老服务、创新基层治理等提出了意见和建议。

唐一军认真听取代表们发言后说,听了大家的发言很受教益、很受启发,希望

同志们各抒己见,畅所欲言,充分发表真知灼见,把报告修改好、完善好,使之成为既鼓舞人心、激发斗志又切合实际、切实可行的行动纲领。

唐一军在镇海代表团审议时说,建设国际港口名城、打造东方文明之都,是一个既符合现代化发展趋势又立足宁波发展方位的奋斗目标,是宁波建设现代化国际港口城市的升级版,是“两富两美”浙江建设和全面小康标杆省份建设的宁波坐标。“六化协同”战略,是宁波以往发展战略的传承接续、与时俱进,是宁波推进创新发展、协调发展、优质发展、跨越发展的总方略、总抓手。全市广大党员和干部群众要把思想认识统一到宏伟目标上来、凝聚到市委的决策部署上来,同心同德、勇立潮头,形成心往一处想、劲往一处使的强大合力。要把狠抓落实、苦干实干作为贯彻市党代会精神的关键,以放手一搏、奋勇一跃的气势加油干,以一刻不放松、一天不耽误的状态加快干,拿出超常规的举措和力度落实好党代会确定的目标任务。镇海区要找准方位、聚焦重点、放大优势,在建设“名城名都”中充分发挥先行者的作用。

唐一军在鄞州代表团审议时说,要上下同欲明方向,把全市上下的思想认识

统一到党代会报告提出的奋斗目标、主要任务、工作举措上来,统一到为建设“名城名都”担责、奋进、拼搏上来,既要保持定力、坚定信心,又要增强使命意识、强化责任担当,以只争朝夕、时不我待的状态艰苦奋斗、急起直追。要抢抓机遇促发展,围绕争创梅山新区“一大平台”,打造港口经济圈和宁波都市圈“两个大圈”,建设制造业创新中心、经贸合作交流中心和港航物流服务中心“三大中心”,推进“中国制造2025”试点示范城市、国家保险创新综合试验区、国家跨境电子商务综合试验区建设和争创浙东南国家自主创新示范区“四大载体”,拉高标杆、自我加压,推动理念、思路、举措与时俱进,努力实现优质发展、跨越发展。要扑下身子抓落实,聚焦目标任务、聚焦问题矛盾、聚焦民生改善、聚焦改进作风、聚焦考核问责抓落实,提振精气神、强化执行力,推动部署举措落地生根,努力把宏伟蓝图变成美好现实。希望鄞州主动对接浙江方位、宁波坐标,着力做好行政区划调整后半篇文章,加速融合、强强联手,培育新动能、厚植新优势,提升新能级,在建设“名城名都”中打头阵、作表率。

胡军、宋伟参加了鄞州代表团的审议。

裘东耀参加象山代表团审议时指出

聚焦聚力“名城名都” 奋发奋勇创先创优

商报讯(记者 滕华)昨天下午,裘东耀同志参加市第十三次党代会象山县代表团的审议。裘东耀指出,上午的报告主题鲜明、目标明确、措施扎实,兼顾继承性、创新性、前瞻性,充分体现了中央、省委精神和宁波实际的有机结合,充分反映了全市人民的共同愿望,是引领宁波未来五年建设发展的纲领性文件。全市广大党员干部要在市委的领导下,聚焦聚力“名城名都”,奋发奋勇创先创优,真抓实干、狠抓落实,将党代会精神贯彻落实到实际行动中去,为加快建设国际港口名城,努力打造东方文明之都,早日跻身全国大城市第一方阵而努力奋斗。

象山代表团黄焕利、奚海峰、张蕴等代表围绕市党代会报告踊跃发言,并就加快同城发展、推进渔业提质增效和农业供给侧结构性改革等提出意见和建议。

裘东耀在认真听取代表们发言后说,唐一军同志代表十二届市委所做的报告,通篇贯彻了党的十八大和十八届

三中四中五中六中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神,也贯彻了中央、省委经济工作会议精神,充分体现了中央精神和省委要求,特别是体现了省委以“八八战略”为总纲,打好转型升级组合拳的重要思想,是一个催人奋进的好报告。

裘东耀指出,回顾过去的五年,宁波上下克难奋进,锐意创新,综合实力明显增强,改革开放取得重要进展,民生福祉不断提升,城乡面貌发生了较大变化。特别是去年以来,在以唐一军同志为班长的市委带领下,各项工作再上新台阶、取得新成就。下步希望全市各级党组织和全体党员围绕党代会报告提出的奋斗目标,实干苦干,奋力开创宁波经济社会发展新局面。

裘东耀指出,要以新发展理念为引领,深入推进“六化协同”战略,培育好创新发展动能,加快创新驱动,搭建重大创新平台,引进创新人才、优化创新生态,推进产业提质增效升级;完善好协调发展格局,统筹配置

资源要素,推动城乡区域、经济社会协调发展,不断增强市民的获得感、幸福感、安全感;构建好绿色发展机制,建立健全生态保护治理机制、绿色生产生活机制、文明生态体制机制;提升好开放发展优势,增强港口经济圈辐射力,扩大开放强市影响力;营造好共享发展氛围,坚持发展成果共享、“名城名都”共建,充分调动各方积极性和创造性,共同开启发展新征程、谱写发展新篇章。

裘东耀在参加象山代表团审议时说,象山要着力壮大经济实力,增强创新动能,努力跻身浙江工业强县第一梯队。要着力增强特色功能,注重陆海统筹,构筑与宁波中心城区同城发展格局。要着力优化生态环境,提高绿色发展水平,积极创建全国生态文明示范区。要着力提升民生品质,加大民生投入,办好民生实事,努力形成幸福安康、和谐安定新局面,为宁波建设“名城名都”多作贡献。

王剑波、王建社参加了象山县代表团审议。

健康养生、人才引进、“创二代”接班

关注热点,代表们建言献策

商报讯(记者 石承林)昨天下午,参加市第十三次党代会的代表们分组审议了大会工作报告。代表们踊跃发言,总结经验、分析形势、谋划未来,为早日实现宁波的下一个五年蓝图献计献策。

建设宁南医疗健康养生小镇

随着生活水平的不断提高,民众对医疗健康的要求也越来越高,而与此同时宁南及奉化的医疗服务水平亟待提升。党代表、奉化区发改局局长董志松昨天说,为此这次他们奉化区代表团集体建议,建设宁南医疗健康养

生小镇可以缓解这一问题。

这个特色小镇北靠宁南贸易物流区和鄞州区,南临中交城投城市转型示范区和开发区,紧靠东环路、宁奉城际铁路(已开工建设)和宁波机场快速路南延(即将开工建设),未来宁波市第一医院更将实现与城际铁路无缝对接;可依托宁波市第一医院、宁大医学院、国际口腔医院等医疗卫生资源优势,引入知名医疗机构、科研院所,深化产学研合作对接,延长健康医疗产业链,打造宁波医学中心。

不过,董志松也认为,建设宁南医疗健康养生小镇目前还面临诸多瓶颈,如

规划定位不明确、政策保障不够完善、人口产业规模不大、发展要素支撑薄弱、产业布局不够清晰等。

为此,他提到,宁南区区位优势明显、交通便捷、产业基础较好,建议宁波市进一步明确宁南的战略定位,支持打造宁波市医学中心,不断增强宁南的辐射带动能力。

高起点高标准编制规划方案,统筹宁波市域内的优质医疗资源落户宁南,为创建产学研一体的医疗健康产业链指明方向,提升奉化乃至宁波的医疗服务能力和影响力。

同时,加快推进宁奉城际铁路、机场快速路南延等

重大基础设施建设,进一步优化区域交通结构,提升辐射带动能力;加快推进宁波市第一医院、宁大医学院和国际口腔医院等重点项目落地建设的进度。

允许符合条件的民营医疗机构、研究机构及相关产业项目落户宁南,进一步放宽中外合资、合作办医条件,逐步扩大具备条件的境外资本设立独资医疗机构试点。

建立制造业人才引进体系

宁波方太厨具有限公司客户体验部部长、党支部书记郑颖说,近期以来,身边的确有不少企业

倒闭,有的传统工业和制造业目前正面临困境,应重视在制造业建立更为完善的工人培养体系。

郑颖认为,过去在人才引进政策上,可能更侧重学术领域人才,如博士等的引进,这并不完全适用于制造业,制造业应该有更适合行业特色的人才引进体系,只有请到专家,才能把专业领域建设好。

做好“创二代”的思想引领

如果说早几年人们对“创二代”接班的关注还是未雨绸缪,那么眼下已经到了迫在眉睫的关键时

刻,“创一代”多已到退休的年纪,而“创二代”也都过了而立之年,正当创业的好年纪。“接力棒”能否顺利交接,不仅关系到一家企业的发展,而且会影响一个地区的经济。

党代表、慈溪市委统战部副部长蒋建华建议对“创二代”进行思想引领,最重要的就是引导他们了解国情社情,尤其是增强对党和政府的信任。同时,还要引导培养他们的创新理念,既根据他们的特点,支持他们投身发展新兴产业,也要鼓励他们积极投身改造提升传统产业,为传统产业注入新鲜血液。